

COMPAÑÍA DE TRANSPORTE TERRESTRE COMERCIAL DE CARGA PESADA "UNIÓN DE PILLAREÑOS" S. A.

Dirección: García Moreno s/n y Terán - Teléf.: (03) 2875080 E-mail: ciatranspes_up@yahoo.com RUC: 1891751482001

Res. Nº SC.DIC.A.13.127 del 07 de marzo del 2013, por la Superintendencia de Compañías



Píllaro, mayo 02 del 2016

Licenciado Carlos Olivo Bautista Zurita Ciudad.-



De mi consideración:

Por medio del presente, tengo a bien en comunicarle que la Junta General de Accionistas de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE TERRESTRE COMERCIAL DE CARGA PESADA UNIÓN DE PILLAREÑOS S. A., legalmente reunida el día martes 12 de abril del 2016, resolvió por unanimidad designarle a su persona GERENTE GENERAL de nuestra Institución, por el periodo estatutario de dos años; por lo que de conformidad con la Ley de Compañías, el Estatuto y el Reglamento Interno, le corresponde ejercer individualmente la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía.

En el Estatuto de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE TERRESTRE COMERCIAL DE CARGA PESADA UNIÓN DE PILLAREÑOS S. A., se detallan sus atribuciones y facultades, que consta en la Escritura Pública de constitución, celebrada en la Notaría Octava, del Cantan Ambato, del Dr. Franklin Villalva, el 5 de febrero del año 2013 é inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Píllaro, con el número uno (1), el 21 de marzo del 2013.

Particular que comunico para los fines consiguientes y suscribo de usted.

Muy Atentamente,

Sr. Héctor Raül Aucapiña Gordón

C.C. Nº 170827193-5

PRESIDENTE DE LA COMPAÑIA

CIA. DE TRANSPORTES COMERCIAL DE CARCA PESADA "CRIÓN DE PILLAREÑOS" S.A.

Yo, CARLOS OLIVO BAUTISTA ZURITA, poseedor de la Cédula de Ciudadanía Nº 180195096-3, de nacionalidad ecuatoriana, domiciliado en el cantón Ambato, Provincia de Tungurahua, ACEPTO el nombramiento de GERENTE GENERAL de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE TERRESTRE COMERCIAL DE CARGA PESADA UNIÓN DE PILLAREÑOS S. A., en la ciudad de Píllaro, a los dos días del mes de mayo del año 2016.

Ledo Carlos Olivo Bautista Zurita

C.C. No 180195096-3

GERENTE GENERAL

REGISTRO MUNICIPAL DE LA PROPIEDAD DEL CANTÓN SANTIAGO DE PÍLLARO Razón de Inscripción

CERTIFICO: Que el presente nombramiento de Gerente General de la COMPANIA DE TRANSPORTE TERRESTRE COMERCIAL DE CARGA PESADA UNION DE PILLAREÑOS S.A., que da inscrito con esta fecha en el Libro de

Registro Mercantil (Nombramientos), bajo la partida número DIEZ (10).

Píllaro, 5 de Mayo del 2016.-

Dr. Estuarda Nuñez Castillo

Registrador de ropierad y Mercantil (el RANO DE SAN Registro de la Propiedad

Registra de la Propiedad Registra de la Propiedad Registra de la Propiedad Registra de la Propiedad Registra de la Propiedad

CERTIFICO: QUE LA FOTOCOPIA QUE ANTECEDE ES FIEL Y EXACTA DEL ORIGINAL QUE ME FUERE PRESENTADO Y EXHIBIDO.....

Píllaro 13 - OS -

Dra. Mónica Cortés **ABOGADA** NOTARIA DEGUNDA